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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, 
CIDADANIA E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PARA O BIÊNIO 2023/2024 

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 13:30h, na Sala das Comissões, 
realizou-se a Reunião de instalação da Comissão de Direitos Humanos, Cidadania e Legislação 
Participativa da Assembleia Legislativa para o biênio 2023/2024. Os nobres deputados já estavam 
cientes do teor do Decreto Administrativo n°3.420 de 16/02/2023, que definiu a composição das 
comissões técnicas permanentes para o primeiro biênio desta legislatura. Para a composição da 
Comissão de Direitos Humanos, Cidadania e Legislação Participativa foram designados os 
deputados titulares Cristiano Galindo, Fred Rodrigues, Ricardo Quirino, Mauro Rubem, Cairo 
Sanai, Amauri Ribeiro e Henrique Cesar, tendo, como suplentes, respectivamente, os deputados 
José Machado, Wagner Camargo Neto, Lucas Calil, Bia de Lima, Vivian Naves, Lincoln Tejota e 
Gustavo Sebba. Presentes os deputados titulares, Amauri Ribeiro, Cairo Salim, Cristiano Galindo, 
Fred Rodrigues, Mauro Rubem e Ricardo Quirino. bem como, com os membros suplentes, Bia de 
Lima, Lincoln Tejota, Vivian Naves e Wagner Camargo Neto, verificado o quórum regimental, o 
deputado Cristiano Galindo declarou aberta a Reunião e, após cumprimentar os demais membros 
e servidores, passou a palavra ao deputado Mauro Rubem, o mais idoso entre os presentes, 
conforme §1°, artigo 64 do Regimento Interno. Na sequência, o parlamentar apresentou o registro 
de chapa única, da candidatura dos deputados Cristiano Galindo e Fred Rodrigues para, 
respectivamente, a presidência e a vice-presidência do colegiado para o biênio 2023/2024, sendo 
aprovada pela unanimidade dos membros presentes. Após cumprimentar os recém-eleitos e tecer 
suas expectativas com relação aos trabalhos da Comissão, o deputado Mauro Rubem devolveu a 
palavra ao, agora Presidente, Cristiano Galindo. O deputado Cristiano Galindo, agradecendo a 
condução dos trabalhos e enaltecendo o caráter colaborativo da Comissão, passou, então, a palavra 
ao deputado Fred Rodrigues, eleito Vice-Presidente do Colegiado que, iniciando sua fala, 
compartilhou suas expectativas no sentido de que a Comissão tenha uma grande participação de 
todos os membros da Casa. Ato continuo, o Presidente, reassumindo os trabalhos, abriu a palavra 
ao deputado Ricardo Quirino, que ressaltou o caráter plural da atuação da Comissão, ressaltando 
a importância e disposição de um trabalho conjunto com à Comissão de Atenção à Pessoa Idosa, 
que ora preside. Na sequência, franqueada a palavra à deputada Bia de Lima, a parlamentar 
pontuou a importância do alcance de resultados práticos e decisivos na atuação do Colegiado. Em 
seu discurso de encerramento e, retomando a palavra, o Presidente Cristiano Galindo, ressaltou, 
na ocasião, que, no corrente ano, a Declaração Universal dos Direitos Humanos, completa 75 anos, 
bem como, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, destacou a importância da 
participação feminina na política e enalteceu a responsabilidade do Colegiado frente a sociedade 
goiana. Agradecendo aos presentes, convocou próximo encontro para o dia 5 de abril, às 13 horas, 
no mesmo local, declarando, na sequência, o encerramento da Reunião. Nada mais havendo, para 
constar, lavrou-se o presente docu eo que, após lido e aprovado, será assinado. 
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Presidente da Comissão de Direitos Humanos, Cidadania e Legislação Participativa 
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